

# 出席庆祝澳门回归祖国15周年大会暨澳门特别行政区第四届政府就职典礼

# 国家主席习近平抵达澳门

## 澳门特别行政区行政长官崔世安等前往机场迎接

# 习近平会见崔世安

新华社澳门12月19日电(记者 霍小光 赵卫)国家主席习近平19日中午在澳门会见了澳门特别行政区行政长官崔世安。

习近平对崔世安表示,你上任5年来,领导特别行政区政府努力工作,澳门发生了许多新变化新发展,中央对此是充分肯定的。你和新一届特别行政区政府班子即将履新,中央对新一届班子寄予厚望。你要团结带领整个团队,准确把握中央对澳门工作的方针政策,通盘谋划好工作,培养新作风,树立新形象,起好步,开好局。

习近平指出,中央政府全力支持特别行政区政府的工作,对你提出的请求中央支持的事项也高度重视,已决定启动明确澳门特别行政区习惯水域管理范围相关工作,决定向澳门赠送一对大熊猫,希望它们在澳门健康成长,给澳门同胞带来欢乐。

崔世安感谢习近平和中央政府给予澳门特别行政区的关心和支持。他表示,明天是新一届特区政府的就职典礼,在新的发展阶段,我们将继续致力于发展经济,改善民生,积极推动经济适度多元发展,配合区域领域合作,实现澳门可持续发展,保持澳门社会长期繁荣稳定,促进“一国两制”

# 习近平会见澳门社会各界代表人士

新华社澳门12月19日电(记者 霍小光 李寒芳)国家主席习近平19日下午在澳门亲切会见澳门社会各界代表人士并发表重要讲话。

习近平指出,长期以来,澳门社会各界代表人士在实现澳门顺利回归、建设发展澳门、支持国家改革开放和现代化建设、支援内地救灾扶贫助学等方面发挥了积极作用,作出了重要贡献。你们的行动和贡献,体现了爱国爱澳的赤子情怀,体现了践行“一国两制”方针的主人翁精神,体现了澳门社会积极向上的正能量,我对此充分肯定和高度赞扬。

习近平强调,澳门回归祖国15年来,各项建设事业取得了巨大成就。希望大家继续支持行政长官和新一届特别行政区政府依法施政,努力促进社会安定团结,共同破解澳门发展的难题。

习近平指出,澳门发展进步离不开社会团结和谐,希望大家为促进广大澳门居民在爱国爱澳旗帜下的大团结,为丰富和发展“一国两制”在澳门的实践,实现中华民族伟大复兴的中国梦多出力、多担当。

王沪宁、范长龙、栗战书、王晨、杨洁篪、张庆黎等参加会见。

全国政协副主席何厚铨、澳门特别行政区行政长官崔世安也参加会见。

15年非凡历程得出启示:保持澳门长期繁荣稳定,必须全面准确理解和贯彻“一国两制”“澳人治澳”、高度自治的方针,严格按照澳门特别行政区基本法办事,集中精力发展经济,切实有效改善民生,循序渐进推进民主,包容共济促进和谐。

面向未来,澳门将致力实现安居乐业、生态优化、下一代有更美好成长环境的目标,成就澳门居民向往美好生活的愿望;面向未来,特区政府和澳门同胞须居安思危、谋划长远,共同推动澳门经济持续发展、社会全面进步。

依法治澳是依法治国的一个重要组成部分,“一国两制”是澳门与祖国共同发展繁荣的事业。我们坚信,有伟大祖国作坚强后盾,有澳门同胞同心协力,澳门一定能够开创更加美好的明天,为“一国两制”的伟大实践谱写新的篇章,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。

(新华社北京12月19日电)

# 习近平出席澳门特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话

新华社澳门12月19日电(记者 霍小光 牛琪 黄歆)国家主席习近平19日晚出席澳门特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话。习近平强调,要从国家整体利益和澳门长远利益出发,让最广大澳门居民焕发出最大的积极性、主动性、创造性,积极投身建设澳门的事业中去,中央政府坚决支持特别行政区行政长官和政府依法施政,脚踏实地谋发展、促和谐、求进步,不断开创“一国两制”事业新局面。

宴会厅里灯光璀璨,鲜花吐蕊,充满节日的气氛。18时15分许,习近平和夫人彭丽媛在澳门特别行政区行政长官崔世安和夫人霍慧芬陪同下来到宴会厅,出席欢迎晚宴。

在热烈的掌声中,习近平发表了热情洋溢的讲话。他首先代表中央政府和全国各族人民,向全体澳门市民致以诚挚的问候和良好的祝愿。他表示,澳门回归祖国15年来,经济社会发展取得了长足进步和巨大成就,一个生机勃勃、安定祥和的澳门正以崭新姿态屹立在祖国的南海之滨。我们对此感到由衷的喜悦和自豪。

习近平指出,澳门取得的进步和成就,离不开“一国两制”方针和澳门特别行政区基本法的全面正确贯彻落实,离不开特别行政区政府和广大澳门同胞齐心协力、奋勇拼搏,离不开中央政府和全国各族人民这一坚强后盾的大力支持。这些进步和成就充分证明,“一国两制”伟大构想具有强大生命力,掌握了自己命运的澳门同胞完全能够在“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治方针指引下,团结一心,自强不息,建设好自己的家园。

习近平强调,作为前无古人的事业,“一国两制”实践不会一帆风顺。越是面对成绩,越是要奋发进取。俗话说,“桌子上唱大戏——摆布不开”。澳门回归祖国15周年的实践证明,只要路子对、政策好、身段灵、人心齐,桌子上也可以唱大戏。我们既要从澳门发展取得的进步和成就中坚定信心、增添力量,又要清醒看到澳门内外环境发生的新变化,善于统筹谋划、群策群力、乘势而上。

习近平指出,当前,祖国内地正处在全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国的重要时期,这为澳门发展提供了极大机遇和广阔空间。机不可失,时不再来。澳门同胞要充分发挥“一国两制”的制度优势,善于从祖国发展大势中把握机遇,更好搭乘祖国改革发展的快车,扎实推动澳门经济社会持续健康发展。

时光之手又翻至12月20日,这个属于中华儿女的光辉日子。15年前的今天,中国政府庄严宣告对澳门恢复行使主权,中华人民共和国澳门特别行政区成立,澳门从此迈进历史发展的新纪元。15年来,在中央政府和祖国内地大力支持下,在澳门特区政府引领下,广大澳门同胞发挥爱国爱澳光荣传统,团结奋斗、务实进取,使得“一国两制”方针和基本法顺利实施,经济、社会等各项事业取得长足发展,澳门这座历史悠久的商埠名城焕发出前所未有的生机活力。

澳门回归祖国15年,是“一国两制”方针和基本法成功实践的15年。中央政府坚定不移地贯彻“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针,严格按照澳门特别行政区基本法办事,始终把维护国家主权、安全和发展利益,保持澳门长期繁荣稳定作为中央对澳门实行的各项方针政策的基本出发点和落脚点,全力支持特别行政区行政长官和特区政府依法施政,全力支持特别行政区发展经济、改善民生、推进民主。广大澳门同胞激发出强烈的爱国爱澳情怀,以崭新的面貌投身“一国两制”伟大实践,努力建设自己的美好家园。“一国两制”方针和基本法在澳门的成功实践,为

澳门发展谱写出崭新篇章,为国家发展增添了绚丽光彩。澳门回归祖国15年,是澳门与内地互利合作、共同发展的15年。广大澳门同胞积极参与管理澳门各项事务,澳门与祖国改革开放和现代化建设。与此同时,中央政府始终关心澳门的发展和进步,实施了内地与澳门更紧密经贸关系安排,积极促进粤澳合作和泛珠三角区域区域合作,批准了港澳大桥建设和横琴岛开发规划。国家“十二五”规划港澳部分首次独立成章,从国家整体战略的高度,为澳门经济发展指明了方向,提供了新的机遇和发展空间。

国家好,澳门才会好;澳门好,国家会更好。回归以来,澳门不仅从祖国内地快速发展中获得了源源不竭的发展动力和越来越多的发展机遇,也为国家改革开放和现代化建设发展作出了重要贡献。

15年“一国两制”在澳门的成功实践有力证明:“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针是完全正确的,其强大生命力日益彰显;广大澳门同胞完全有智慧、有能力、有办法管理好、建设好、发展好澳门;伟大祖国始终是澳门的坚强后盾,祖国日益昌盛为澳门繁荣发展不断注入新的活力。

国家好,澳门才会好;澳门好,国家会更好。回归以来,澳门不仅从祖国内地快速发展中获得了源源不竭的发展动力和越来越多的发展机遇,也为国家改革开放和现代化建设发展作出了重要贡献。

15年“一国两制”在澳门的成功实践有力证明:“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针是完全正确的,其强大生命力日益彰显;广大澳门同胞完全有智慧、有能力、有办法管理好、建设好、发展好澳门;伟大祖国始终是澳门的坚强后盾,祖国日益昌盛为澳门繁荣发展不断注入新的活力。

国家好,澳门才会好;澳门好,国家会更好。回归以来,澳门不仅从祖国内地快速发展中获得了源源不竭的发展动力和越来越多的发展机遇,也为国家改革开放和现代化建设发展作出了重要贡献。

15年“一国两制”在澳门的成功实践有力证明:“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针是完全正确的,其强大生命力日益彰显;广大澳门同胞完全有智慧、有能力、有办法管理好、建设好、发展好澳门;伟大祖国始终是澳门的坚强后盾,祖国日益昌盛为澳门繁荣发展不断注入新的活力。

国家好,澳门才会好;澳门好,国家会更好。回归以来,澳门不仅从祖国内地快速发展中获得了源源不竭的发展动力和越来越多的发展机遇,也为国家改革开放和现代化建设发展作出了重要贡献。

15年“一国两制”在澳门的成功实践有力证明:“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针是完全正确的,其强大生命力日益彰显;广大澳门同胞完全有智慧、有能力、有办法管理好、建设好、发展好澳门;伟大祖国始终是澳门的坚强后盾,祖国日益昌盛为澳门繁荣发展不断注入新的活力。

国家好,澳门才会好;澳门好,国家会更好。回归以来,澳门不仅从祖国内地快速发展中获得了源源不竭的发展动力和越来越多的发展机遇,也为国家改革开放和现代化建设发展作出了重要贡献。

15年“一国两制”在澳门的成功实践有力证明:“一国两制”、“澳人治澳”、高度自治的方针是完全正确的,其强大生命力日益彰显;广大澳门同胞完全有智慧、有能力、有办法管理好、建设好、发展好澳门;伟大祖国始终是澳门的坚强后盾,祖国日益昌盛为澳门繁荣发展不断注入新的活力。

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目:前列腺疾病,泌尿生殖感染,性功能障碍,不育不育症,微创生殖整形,性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚

□新华社记者 霍小光 李寒芳 张雅诗

19日下午,国家主席习近平专程前往位于澳门路环的石排湾公屋,亲切看望澳门普通市民家庭,实地了解他们的工作生活情况。

澳门回归祖国以来,特别行政区政府制定实施了“居有其所,安居乐业”的公共房屋政策。石排湾公屋是澳门最大的公共房屋项目,建有9000多套住宅。

在石排湾公屋项目的沙盘前,习近平听取项目负责人介绍情况,详细询问房屋建筑布局、周边配套建设建设和公屋申请条件等。随后,他来到乐群楼5座,走进位于20层的居民谭玉娥家中,见到习主席来了,谭玉娥一家十分激动,热情向主席问好。习近平微笑着回应,同一家人亲切握手。

整洁温馨的客厅里,习近平同他们全家坐在一起拉起家常。屋里暖意融融,笑语阵阵。“家里几口人?”“做什么工作?”“全家收入有多少?”“小孩子上几年级了?”“住房开支有多少?”习近平详细了解谭玉娥一家的工作生活情况,特别是居住条件改善的情况。谭玉娥告诉习主席,她在建筑材料公司从事文员工作,丈夫是建筑工地工人,3个女儿正在上学,都很用功上进。他们搬入新居8个多月,感到非常满意。习近平表示,看到你们家的布置,听了你们的介绍,我感到你们是温馨和睦、相亲相爱的。你们全家乐观向上,对生活满怀憧憬,我为你们感到高兴。希望你们夫妇努力工作、孩子们勤奋学习,为把澳门、把祖国建设得更加美好贡献自己的一份力量。

从谭玉娥家出来,习近平又走进物流工人梁志华家。主人热情把远道而来的贵客请进屋。习近平亲切询问夫妻俩的工作、社会保障、住房、日常开支等情况,问他们还有什么困难。听了主人介绍后,习近平称赞他们是和和美美的三口之家,希望孩子健康成长,早日成才,挑起家庭的大梁。他对在场的澳门特区政府行政长官崔世安说,相信新一届特区政府一定会不断提高施政能力,努力解决民生问题,让每一个澳门居民实实在在分享特区经济社会发展成果。

在离开公屋时,闻讯赶来的市民们争相向习近平问好。习近平热情同大家握手,祝愿居民们的生活芝麻开花节节高,日子越过越红火。石排湾公屋沉浸在欢乐的氛围里。

王沪宁、范长龙、栗战书、王晨、杨洁篪、张庆黎等参加活动。

当日下午,习近平主席夫人彭丽媛在崔世安夫人霍慧芬陪同下,来到澳门妇联学校幼稚园参观看望。在课堂上,彭丽媛观看了孩子们演唱歌曲《七子之歌》。当童谣《找朋友》的乐曲响起时,小朋友们兴高采烈地围成一个圆圈,邀请彭丽媛加入。彭丽媛愉快地来到孩子们中间。“敬个礼,握握手,你是我的好朋友!”现场一片欢腾。

随后,彭丽媛来到课堂,观看孩子们用平板电脑学习算术题。当屏幕上显示了一个个正确答案时,彭丽媛连连称赞。

在礼堂,彭丽媛参观了儿童们参与律动、平衡训练等体能活动,为孩子们鼓掌加油。参观结束时,孩子们喊着“阿姨再见”,依依不舍同彭丽媛挥手告别,彭丽媛向孩子们挥手说,小朋友们再见,欢迎你们到北京来玩。

(新华社澳门12月19日电)

# 声声问候总关情

——习近平看望澳门民众

王沪宁、范长龙、栗战书、王晨、杨洁篪、张庆黎等参加会见。

全国政协副主席何厚铨、澳门特别行政区行政长官崔世安也参加会见。

15年非凡历程得出启示:保持澳门长期繁荣稳定,必须全面准确理解和贯彻“一国两制”“澳人治澳”、高度自治的方针,严格按照澳门特别行政区基本法办事,集中精力发展经济,切实有效改善民生,循序渐进推进民主,包容共济促进和谐。

面向未来,澳门将致力实现安居乐业、生态优化、下一代有更美好成长环境的目标,成就澳门居民向往美好生活的愿望;面向未来,特区政府和澳门同胞须居安思危、谋划长远,共同推动澳门经济持续发展、社会全面进步。

依法治澳是依法治国的一个重要组成部分,“一国两制”是澳门与祖国共同发展繁荣的事业。我们坚信,有伟大祖国作坚强后盾,有澳门同胞同心协力,澳门一定能够开创更加美好的明天,为“一国两制”的伟大实践谱写新的篇章,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。

(新华社北京12月19日电)

公告 信阳市国土资源局现将信阳永生加油城有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳工业城城东办事处牌坊村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服用地,出让年限为40年,面积为4546.3平方米。宗地东至信阳工业城城东办事处牌坊村,西至高速公路连接线,南至312国道,北至信阳工业城城东办事处牌坊村。该宗地土地属国家所有,现由信阳永生加油城有限公司使用。若对以上公告的土地所有权、使用权以及其他权利等有异议者,请于公告30日内到信阳市国土资源局工业城分局申请复查手续,逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将予以登记注册。 信阳市国土资源局 2014年12月16日

公告 经中国银行业监督管理委员会信阳监管分局核准,中国农业银行股份有限公司信阳明港分理处升格为支行,升格后的机构名称为:中国农业银行股份有限公司信阳明港支行。升格后的地址及经营范围不变。 特此公告 中国农业银行股份有限公司信阳平桥支行 2014年12月19日

注销公告 兹有信阳市百家投资咨询有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。 特此公告 信阳市百家投资咨询有限公司 2014年12月20日

公告 王士爱有位于城关镇建筑西路的房屋所有权证遗失,证号为息房城镇西2599号,声明作废,现自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面材料报息县房地产管理所,到期无异议,我所将为其补发房屋所有权证。 息县房地产管理所 2014年10月8日

声明 ●兹有黄丽清购买的由信阳市大融信房地产开发有限公司开发的浉河壹号海棠阁4号楼2单元2406号房产壹处,面积84.44平方米,其房屋契税(票号:00058144),因不慎丢失,特此声明。 ●兹有信阳市浉河区王航机械厂开具给河南航天精工制造有限公司发票两份,其发票联(票号:40624652-40624653),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有冯克磊、方莉之子冯启航,于2014年3月22日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:0410934028),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有胡子磊(身份证号:413001197702153018)的保险代理资格证(证号:00200906410000095572),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有梅保仙的道路货运从业资格(证号:411501020110004330),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有信阳市地税稽查局车牌号为豫S09609的机动车登记证书丢失,特声明作废。(车辆识别代码:LS4BDB1DX2A119313,发动机号:256B32829)。 ●兹有雷祖德所有的一宗地位于罗山县周党镇中心街东北组,使用权面积72.42平方米,东与雷道宝山墙公有为界,南以自墙为界外街道,西以自山墙为界外人行道,北以自后墙为界外楼梯三家共有,其国有土地使用证,因不慎丢失,特声明作废。

交房公告 尊敬的碧海名居业主: 由我公司开发建设的碧海名居二期1号、9号、10号、11号商品住宅房项目经相关部门验收合格,达到交付使用条件,现定于2014年12月26日开始办理交房手续(工作时间:9时-17时),特此恭告。 咨询电话:0376-6310333 0376-6310666 信阳市顺达房地产开发有限公司 2014年12月19日

公告 信阳市人民政府办公室位于信阳市浉河区湖东街道办事处五里村九组胡同的10户家属楼(建筑面积为532.16平方米),于1992年竣工。现公告征求异议,如对产权有异议者,请于公告之日起30日内,提交异议的书面申请材料,并附有关证件报我中心产权产籍监理处,据以复核,公告期满无异议的,将依法登记发证。 信阳市房产管理中心 2014年12月17日